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1) Ein genta keypti ein dagin

2 blusur 99,95 kr fyri hvarja
Einar buksur 399 kr

2 turrukleedi 129,95 kr fyri hvart
1 shampoo dunk 45,75 kr

a) Hvussu négv kostadu vgrurnar tilsamans?

I shampoo dunkinum voéru 750 ml.

b) Hvussu nogv kostadi 1 litur av shampoo?

Gentan sa, at prisurin fyri ein jakka var lekkadur ar 899 kr. nidur i
500 kr.

c) Hvussu storur var avslatturin i kr?

d) Hvussu nogv prosent var jakkin nidursettur?

2)
a) Tekna linjurnar:

m:y=-2x+10 og n: y=2x-6

b) I hverjum punkti skera linjurnar hverja adra?
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3) Umstytt framsagnirnar

a) 3la—3b+17a—-8b b) 4(-2a+ 3b) +6(7a—b) c) (3x+4)(12x-1)

d) 2x2-3x*

4) Loys likningarnar

a) 6x+8=2x-4 b) 4x+3)+1l=x+4 c)%x—8:6
d —(7x-4)=18

5) Loys vid sinus og pythagoras
AC=6m, BD=3mog DC=4m
/B =60°

a) Rokna vinkulin £ C.

b) Rokna vinkulin ZA.

c) Hvussu lang er sidan BC?

6)
a) Loys likningaheildina

y =2x-5 09 y = 3x-8
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7)
a) Rokna viddina & trikantinum.
B
3cm
2cm
A [ C
8cm
b) Rokna rimdina & strokkinum. cm
10cm
8)
Ein drongur keypti sar ein dvd-spelara a netinum. Hann kostadi 150 EUR.
Negkur fremmand gjaldoyru
a) Hvussu ndgv kostadi hann i fe. kr.?
Evropa EUR 692
Svariki SEK 82
9)

Set Ut um klombur

a) 49x3+21 b) 35x°+ 20x? C) 27x* + 18x2 — 36x




